

Боевому Ленинскому комсомолу—СЛАВА!



Славный юбилей комсомола

Ленинскому комсомолу 40 лет. Esta знаменательная дата войдет в историю молодежи нашей страны. К ней готовились комсомольцы и молодежь, неся трудовую вахту на предприятиях, стройках, в учреждениях.

Свой комсомольский праздник—славный юбилей комсомола—замечательными трудовыми делами встречают комсомольцы и молодые рабочие нашего завода. В дни подготовки к встрече 40-летия ВЛКСМ комсомольцы завода внесли в комсомольскую копилку более 8 миллионов рублей. По почину сталинградцев, молодые тракторостроители объявили поход за овладение вторыми и смежными профессиями. Сегодня, рапортуя Родине, партии и народу, комсомольцы завода могут с гордостью сказать о том, что 600 молодых рабочих завода овладели вторыми и смежными профессиями.

Комсомольская вахта, посты «легкой кавалерии», инициатива и задор молодежи помогают заводскому коллективу добиваться успехов в выполнении производственного плана.

Во всех цехах, на всех производственных участках широко развернулось движение комсомольцев и молодежи за достойную встречу XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Уже сегодня предсъездовская вахта молодых рабочих дала свои прекрасные результаты. О достижениях отдельных комсомольцев в этом соревновании сообщает сегодня газета «Боевой темп».

Много хороших и полезных дел проделал заводской комсомол. Впереди его ждут новые большие свершения. К созидательному творческому труду, комсомольцы и молодые рабочие! Добьемся новых успехов в социалистическом соревновании.

Помощь шефов

Крепкая дружба завязалась между комсомольцами теплоэлектроцентрали и воспитанниками детского дома. Еще в 1953 году на одном из собраний комсомольцы решили взять шефство над детским домом. С тех пор комсомольцы теплоэлектроцентрали частые гости у воспитанников. Они заботливо относятся к запросам малыши, помогают им.

Комсомольцы сделали для детского дома оградку, покрасили ее, подключили приемник. Воспитанники детдома очень благодарны

комсомольцам за их внимание, заботу. Комсомольцы не раз приходили к детдомовцам, чтобы поздравить их с днем рождения, вручить им подарки. Особенно весело проходят вечера встреч.

Частыми гостями здесь бывают комсомольцы слесари Александр Дроздов и Григорий Барилов. Они оба играют на аккордеонах и барабанах.

Так комсомольцы теплоэлектроцентрали помогают воспитанникам детского дома.

— Мария Федоровна, выручай, — еще на пороге красного уголка промоводил начальник цеха Аким Федорович Побежимов.

Девушка положила на банку с краской кисть, выпрямилась:

— Что случилось?

— Участок заготовок весь цех сдерживает.

— Воскресник организовать? — спросила Мария.

— Да. Надо бы сегодня же, после работы помочь, — серьезно, несколько задумчиво произнес начальник.

— Хорошо, я сейчас. И она направилась в цех. По дороге вспомнила, что руки у нее в краске, не подвязана как следует косынка на голове. Но не вернулась. Надо было обойти все участки.

В красильном отделении она начала оповещать комсомольцев с Верой Шляпиной. А когда обошла всех, направилась на участок легких прессов. Вот и неразлучные подружки—Зинаида Радионова и Валентина Землянова. Они даже работают на одном прессе. Зинаида выполняет первую операцию, Валентина—вторую. Работа у них спорится, каждое движение согласовано. Люблю смотреть на точность и ловкость движений рук.

Передовой отряд прессовщиков

Производственное задание сентября комсомолка Зинаида Радионова выполнила на 176 процентов. За успехи в труде в честь знаменательной даты передовая прессовщица занесена на Доску почета.

Замечательные производственные показатели и у Вали, которая является лучшей комсомолкой участка.

На радиаторном участке Мария тоже некоторое время состояла безмолвно перед комбинированным станком, на котором с завидной виртуозностью работала навивщица Анна Игнатенко. Вот она взяла рулон стальной ленты, закрепила у диска станка, конец ленты вставила в специальное приспособление для навивки. Потом взяла трубку и вставила в штан-

гу станка, нажала на рычаг. Трубка стала обрасти винтообразной нарезью. Быстро и точно движений говорили о большой, хорошей практике Анны. Она привыкла делить время не на минуты, а на секунды.

Заметив секретаря комсомольской организации, Анна улыбнулась, поправила на голове свою красную косынку и подошла к ней.

— Как у тебя с учебой дела? — спросила Мария.

— Нормально.

— Сегодня после работы останешься на полчаса?

— Если надо, почему не остановиться.

— Надо, Аня, — серьезно подтвердила Мария.

— Я уже догадываюсь в чем дело.

— Вот, вот...

Этот разговор приведен не ради досужего интереса. Дело в том, что Анна заочно учится в машиностроительном техникуме, на пятом курсе. Работу с учебой не легко сочетать, а тут еще воскресник. Поэтому-то Мария и понтересовалась успехами в учебе и свободным временем Анны Игнатенко.

«Всех ли собирают группом орги?» — думала Мария Гречкоева, продолжая шпаклевку и покраску стен красного уголка.

Но волнения ее были напрасны. В установленное время комсомольцы пришли на заготови-

тельный участок и должно взялись за работу.

Замечательные юноши и девушки в прессовом цехе. 180 человек составляют здесь ядро большого молодежного коллектива. Комсомольцы в цехе—инициаторы многих важных мероприятий. Под руководством своего вожака Марии Гречкоевой они являются большой силой, ее боевым отрядом. Многие из них—передовики производства.

План сентября коллективом цеха был перевыполнен. И в этом немалая заслуга комсомольцев, которые идут в авангарде молодежи. Смены мастеров тт. Литвинова, Нагайцева, Казакова к 23 октября выполнили свои месячные производственные задания.

В соревновании, которое развернулось на заводе задолго до юбилейной даты, комсомольская организация прессового цеха вышла в число лучших на заводе. Достойными трудовыми подарками встречают комсомольцы 40-летие ВЛКСМ.

М. ЖАБИН.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Боевой темп

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗН ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

16-й год издания № 125 (1957)

Вторник, 28 октября 1958 г.

Цена 10 коп.

Да здравствует Все-союзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи — верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

В ЧЕСТЬ 40-летия ВЛКСМ

Трудовой рапорт автоматчиков

Включившись в социалистическое соревнование в честь приближающейся 41-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и созыва внеочередного XXI съезда КПСС, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих автоматного цеха 25 октября рапортовал Родине о выполнении производственного задания октября и десяти месяцев по сдаче деталей в запасные части.

Таких успехов автоматчики смогли достигнуть благодаря широкому развернутому соревнованию и самоотверженному труду всего коллектива.

Передовая комсомольская

В чугунолитейном цехе № 3 соревнуется 31 комсомольско-молодежная бригада. Лучших результатов в соревновании в честь 40-летия комсомола добилась комсомольская бригада формовщиков, которой руководит комсомолец Анатолий Липай. В составе бригады трудятся формовщики Виктор Поварницын и Татьяна Полеева. Вот уже 5 месяцев подряд эта бригада занимает первое место в цехе. Все члены бригады занимаются в сети политического просвещения. Горячо отклинулась эта комсомольская бригада на призыв комсомольцев по освоению вторых и смежных профессий.

Комсомольцы чугунолитейщики к своему юбилею подготовили достойный подарок. Собрали 120 тонн металломолома, провели много воскресников по наведению чистоты и порядка в цехе.

Л. ИГНАТЬЕВА.
Чугунолитейный цех № 3.

Инструктор
Михаил Дятко

В апреле 1957 года в сталелитейный цех пришел молодой юноша, приехавший на тракторный завод после окончания Минского технического училища. Это был Михаил Дятко. Он стал работать формовщиком. Любознательный и энергичный, молодой комсомолец вскоре стал одним из лучших производственников. Своим высокопроизводительным трудом Михаил завоевал авторитет товарищей.

Сейчас Михаил Дятко работает инструктором первого конвейера формовочного отделения. Правильно организуя труд, внимательно наблюдая за технологическим процессом, комсомолец Дятко добился того, что смена, руководимая им, дает рекордные выработки. В октябре в этой смене, по сравнению с сентябрем, производительность труда выросла на 16,5 процента. В этом немалая заслуга члена Ленинского комсомола Михаила Дятко.

Г. БЕРЕЗОВ.

Сталелитейный цех.



Коммунизм—это молодость мира, и его возводить молодым!

**Встречаем 40-летие
ВЛКСМ новыми
рекордами!**

В октябре сталелитейный цех допустил большое отставание по сдаче в запасные части звеньев гусениц для ДТ-54, нужных сельскому хозяйству нашей республики.

Решив делом ответить на призыв Алтайского совета народного хозяйства по восполнению допущенного отставания, комсомольцы и молодежь нашего цеха взяли обязательство—формовать за смену по 650—700 опок траков. Свое обязательство молодые сталевары выполняют с честью.

Идя навстречу своему празднику—40-летию Ленинского комсомола, члены комсомольско-молодежной бригады, возглавляемой Анастасией Андриенко, формируют ежесменно по 700—800 опок. Не отстают от них и комсомольско-молодежные бригады Раисы Савенковой и Татьяны Кулешовой. Формовщики этих бригад формируют по 650—700 траков.

Бригада тов. Савенковой норму выработки за 9 месяцев текущего года выполнила на 169 процентов и заняла второе место среди комсомольско-молодежных бригад литейных цехов завода.

Сейчас все комсомольско-молодежные бригады работают с большим напряжением, горя стремлением встретить славную годовщину хорошими делами и дать народному хозяйству больше тракторов и запчастей.

**И. ПАШКЕВИЧ.
Сталелитейный цех.**

Цифры и факты

Подхватив почин комсомольцев Сталинграда, молодые тракторостроители нашего завода объявили поход за овладение вторыми и смежными профессиями. За короткий промежуток времени 600 комсомольцев и молодых рабочих освоили вторые и смежные профессии.

Встает на Всесоюзную трудовую вахту в честь приближающейся 40-й годовщины Ленинского комсомола, комсомольцы нашего завода внесли в комсомольскую коницкую 8 миллионов 213 тысяч рублей.

За период, прошедший со времени 16 комсомольской отчетно-выборной конференции, комсомольская организация нашего завода численно выросла за счет вступления в ряды ВЛКСМ молодых производственников на 605 человек.

Готовясь встретить достойным трудовым подарком 40-летие ВЛКСМ, комсомольцы тракторостроители собрали на воскресниках 1750 тонн металлома и 7 тонн макулатуры.

Комсомольцы и молодые рабочие цехов и отделов во внеурочное время отгрузили в адрес механизаторов сельского хозяйства 35 вагонов запасных частей.



Плакат работы художников Б. Царева и А. Рудаченко. (Государственное издательство изобразительного искусства). Фотохроника ТАСС.

Комсомол в первые дни рождения

Рассказ К. А. Прохорова, члена КПСС с 1922 года

Дорогие комсомольцы!

29 октября исполняется 40 лет Ленинскому комсомолу. В связи с этим я хочу поделиться с вами своими воспоминаниями. Прежде всего мне хочется рассказать о том времени, когда создавался комсомол.

Трудное это было для страны время. Всем вам известно 29-е октября, как официальная дата. Но сколько незабываемых событий, героических дел произошло до этого знаменательного дня! После Октябрьской революции не угасал в рабочей массе нарастающий подъем. Этот подъем охватил и молодежь, а она была разная: сыновки торговцев и молодежь рабочая.

Я был в числе первых комсомольцев сормовской организации (Нижний Новгород, теперь г. Горький). Работал я в 1918 году на Сормовском заводе учеником токаря. По указанию Сормовского райкома РКП(б) нам дали помещение, где мы могли бы проводить комсомольскую работу. Это была бывшая пивная частника Мартынова. Здесь и стала собираться молодежь.

Приходили коммунисты, читали лекции, доклады, беседы. Комсомольцы жадно слушали каждое их слово. И после обязательного все цели революционные песни. Их сочинила сама молодежь. Эти песни живы и сейчас. Была у нас своя самодеятельность, оркестр, гармонь, была и библиотека. Танцы у нас не проводились, это было запрещено.

Часто проводили антирелигиозные вечера. Много было верующих, в церкви толпами шел народ. А в пасхальный день комсомольцы, чтобы привлечь молодежь на свою сторону, устраивали во время богослужения фальшивые шествия и добились замечательного успеха. Молодежь спрашивала: куда же идти—в

церковь или в комсомольцам? Где веселее? И постепенно вливалась в наши ряды. Почти на каждом собрании мы принимали в комсомол. К этому времени у нас организовалось свое бюро, комитет. Одним из его активистов был я.

Комсомольцы были застрельщиками всех интересных дел. Мы шли на собрание, как в родной дом. Бывало, прибежишь с завода, и, забывая усталость, берешься за комсомольскую работу. Организовывались массовые субботники по копке торфа, разгрузке и расшивке дров, очистке поселка.

Посещение вечеров и собраний комсомольцами считалось у нас обязательным, и если кто когда-либо не приходил—делали строгое замечание.

Положение в стране было очень тяжелым. Молодую Советскую Республику со всех сторон окружили враги. В стране свирепствовал страшный голод. Не было хлеба, соли, спичек. Об одежде и говорить нечего. Не хватало ксеросина, а ведь он играл большую роль. Не было электричества.

Перед пролетариатом, только что взявшим власть в свои руки, вставали сотни больших задач—одна важнее другой. В это напряженное время рвалась на передовую и молодежь. На повестке дня наших комсомольских собраний постоянно были вопросы: прием в комсомол, посылка на фронт, организация субботников, антирелигиозная работа.

Сормовский завод имел большое значение. Стоял он на Волге, а среднюю Волгу захватили белые. Кама была захвачена Колчаком. Подход к заводу водным путем не было, значит не было возможности доставить на завод топливо. И вот комсомольцы организуют субботники по заготовке дров. Надо было достать топливо, чтобы могли работать завод и

электростанция. А завод в это время имел большое значение в вооружении волжских пароходов, в изготовлении бронепоездов, которые требовались для фронта.

Славились своей боевитостью ЧОНы (части особого назначения). Коммунисты и комсомольцы вели охрану города, так как контрреволюционеры занимались подрывной деятельностью, поджогами. Днем работали, а ночью, получив в ЧОНе задание, мы ходили по городу с целью наведения порядка.

Летом 1919 года я и много других комсомольцев ушли на фронт в Волжскую военную флотилию по призыву партии. Когда заняли Царицын и прошли Астрахань, я заболел сыпным тифом, мальрией. В 1921 году я прибыл на Сормовский завод в ту же организацию. А в 1922 году нас, нескольких комсомольцев, в торжественной обстановке, в саду «Первое мая» на партийном собрании передали как подарок комсомола в Коммунистическую партию.

В 1930 году меня направили учиться на курсы мастеров, после окончания которых работал на Горьковском автозаводе мастером, старшим мастером и т. д. В 1942 году был откомандирован на АТЗ в инструментальный цех, где и работаю по сегодняшний день.

Смотришь на современную молодежь, и даже зависть берет. Большие у нее пути. В мою юность было совсем другое. И не всякий поймет, как это полураздетые, полуголодные рабочие молодой Советской Республики победили страшную разруху, внутренних и внешних врагов.

Я верю, что настоящие комсомольцы будут достойной сменой нам, старым большевикам, людям, которые сделали их жизнь счастливой.

Трудовой подарок

Хорошим трудовым подарком встречают 40-ю годовщину Ленинского комсомола комсомольцы и молодые рабочие третьего участка механического цеха № 4. Включившись в социалистическое соревнование, комсомольцы участка во главе с группом Галиной Ситниковой ежедневно перевыполняют производственное задание, а также проводят большую работу по наведению чистоты и порядка на рабочих местах, укрепляют трудовую дисциплину.

Благодаря самоотверженному труду молодежи, коллектив третьего участка занял первое место за минувшую неделю в соревновании по восполнению недодела, за что ему присуждено переходящее Красное знамя. Пятеро рабочих, в том числе комсомольцы токарей Галиной Ситниковой, Еремеев, Гноева и Данилина, награждены ценными подарками. Труд этих комсомольцев достоин подражания.

Не отстают от них и молодые рабочие токарей Герасимова, Бердюгина, Хайдарова, Дорофеева, Некрасова и многие другие, выполняющие сменные производственные задания на 180—200 процентов. Ежедневно перевыполняют задания комсомолки токарей Пономаренко, Фоменко и Запольская.

Комсомольцы участка зарекомендовали себя активными помощниками руководителей участка в деле организации борьбы за безусловное выполнение производственного задания. На 27 октября наш участок работает с опережением графика на 6 процентов, ритмично обеспечивая сборку трехлопастных тракторов.

П. РЫБИН.

Цифры и факты

Готовя трудовой подарок славной годовщине—40-летию Ленинского комсомола—комсомольцы нашего завода изготавлили в свободное от работы время 20 дизельных тракторов ДТ-54.

Благоустраивая заводские поселки, комсомольцы и молодые рабочие отработали на озеленении дворов и на строительстве жилья хозяйственным способом 87 тысяч 336 часов.

В течение сентября и октября руками комсомольцев и молодых рабочих высажено на территории завода, а также на Восточном и Западном рабочих поселках 15 тысяч 360 корней деревьев и декоративного кустарника.

За достигнутые успехи в труде, за рационализаторскую работу и активное участие в комсомольской жизни 30 комсомольцев нашего завода награждены Почетными грамотами ЦБ ВЛКСМ, 200—Почетными грамотами краевого комитета ВЛКСМ и свыше 300 комсомольцев награждены Почетными грамотами Рубцовского городского комитета комсомола.



ДЛЯ ЮНОСТИ ПРЕКРАСНОЙ НЕТ ПРЕГРАД!

Новым успехам в труде и учебе

Завтра—29 октября вся молодежь Советского Союза отметит 40-летие Ленинского комсомола. Комсомольцы нашего завода, как и комсомольцы всей нашей страны, пришли к этой знаменательной дате с хорошими трудовыми подарками. В канун 40-летия ВЛКСМ в цехах и отделах нашего завода было широко развернуто социалистическое соревнование за право получения звания «Лучшая комсомольская организация завода». Победителем из этого соревнования вышла комсомольская организация автоматного цеха (секретарь комсомольского бюро Валентин Шупынин). Второе место заняла комсомольская организация чугунолитейного цеха № 3 (секретарь комсомольского бюро Людмила Игнатьева). Третье место присуждено комсомольской организации сталелитейного цеха (секретарь комсомольского бюро Иван Жерко).

На сегодняшний день более 850 комсомольцев и молодых рабочих завода выполнили годовые нормы и сейчас успешно трудятся в счет 1959 года и 1960 года. В числе этих комсомольцев можно назвать имена токаря моторного цеха Анны Коротких, наждачницы чугунолитейного цеха № 1 Нины Коняевой, расточника опытного цеха Василия Елисеева, прессовщика прессового цеха Алексея Луценко, бригадира комсомольско-молодежной бригады формовщиков

чугунолитейного цеха № 3 Анатолия Липая, бригадира комсомольско-молодежной бригады сталелитейного цеха Раисы Савенковой и многих других.

Большую помощь производству оказали комсомольцы нашего завода, объявив поход за овладение вторыми и смежными профессиями. Хороших результатов в этом отношении добились комсомольцы моторного, первого чугунолитейного, первого тракторосборочного и автоматного цехов, которые первыми взялись за освоение вторых и смежных профессий.

Хорошо потрудились комсомольцы цехов и отделов во внеурочное время. Организовав воскресники, они отгрузили в адрес механизаторов сельского хозяйства 35 вагонов запасных частей, высадили на территории завода и заводских рабочих поселков 15 тысяч 360

корней деревьев и декоративного кустарника.

Много и других славных дел сделано руками комсомольцев и молодых рабочих нашего завода. Однако это не предел, это только начало. Перед комсомольцами тракторостроителями непочатый край работы по благоустройству заводских поселков, по оказанию помощи администрации завода в деле выполнения заводом государственной программы, а также организации и культурного проведения свободного от работы времени.

Так пусть же 41-й год существования Ленинского комсомола будет новым годом борьбы и побед для комсомольцев тракторостроителей.

Ю. КИСЕЛЕВ,
секретарь заводского комитета комсомола.



Творчество трудящихся завода

Быть комсомольцем...

Быть комсомольцем—значит
Вечно не знать покоя.
Быть комсомольцем—значит
Сердце иметь такое,
Чтоб как частица знамени
Ярким огнем пылало.
Быть комсомольцем, значит—
Ярче гореть кристалла.
Быть комсомольцем—значит
Всюду шагать первым.
Быть комсомольцем—значит
Родине быть верным...
Верным быть—значит смело
Встретить свой час суровый.
Быть комсомольцем—значит
Быть ко всему готовым.

Т. БЕРКОВИЧ.
Цех безрельсового транспорта.

Подарок

Спрятался месяц за тучей.
Город во тьме утопает.
Идти бы домой парню лучше,
А он все о чем-то вздыхает.
Мне парня становится жалко...
—Ты, вижу, влюблен
безнадежно?

—Скажи, какой подарок
Принести Октябрю можно?
Не ждал я такого вопроса,
Подумал, что мне ответить?
А месяц двурогий косо
Над нашим заводом светит.
И вот у станков мы встали.
Что исчез на исходе, не жаль,
На столике ряд деталей
Сверкает как хрусталь.
В работе слаженной, жаркой
Успех большой пришел.
Пусть этот простой подарок
Примет родной комсомол.
А завтра в работе жаркой
Мы новую встретим зарю
И с новым большим подарком
Придем к Октябрю.

В. ВЯЛОВ.
Чугунолитейный цех № 3.

Комсомольцы всегда впереди

С давних пор укоренилась у советской молодежи традиция — встречать знаменательные даты трудовыми подарками. Вот и сейчас свой праздник молодых, сильных духом, непоколебимых борцов за идеи коммунизма, комсомольцы механического цеха № 2, как и вся молодежь Советского Союза, встречают новыми успехами в труде, учебе и жизни.

Активно включившись в социалистическое соревнование в честь 40-й годовщины Ленинского комсомола, комсомольцы механического цеха № 2 развернули масштабную работу среди молодежи.

О результатах этой работы говорят сами факты. Несмотря на большие трудности, коллектив механического цеха № 2 из месяца в месяц выполняет производственный план. В этом большая заслуга комсомольцев цеха, так как подавляющее большинство работающих — это молодежь и комсомольцы. Высокие образцы труда показывают такие члены ВЛКСМ как токарь Татьяна Борщенко, сверловщица Эмма Бараунова, токарь Надежда Ивасенко, сверловщица Ольга Ладыгина, которые работают сейчас в счет 1960 года.

Комсомольские группы участков соревнуются между собой за первенство в социалистическом соревновании. Среди молодежи участков развернута борьба за

культуру производства, освоение вторых и смежных профессий, за образцовую трудовую дисциплину. В напряженной борьбе первое место среди комсомольских групп завоевала группа участка вкладышей, где группирором Геннадий Рябов. Это не случайно. Энергичный, с комсомольским задором Геннадий сам является образцом в труде. Его группа не имеет ни одного нарушений трудовой дисциплины, 12 комсомольцев выполнили годовые нормы, 9 из них освоили смежные профессии.

Комсомольцы участка чутко отзываются на все проводимые мероприятия в цехе. В сентябре этого года состоялся обмен передовым опытом на участке вкладышей, на котором комсомольцы показали новые образцы труда, новые способы повышения производительности труда. Это помогло молодым рабочим высокопроизводительно трудиться. Совсем недавно пришел на участок протяжчик Красиловец. Сейчас он уже выполняет по полторы — две нормы в смену. Таких примеров много.

Если в цехе намечено мероприятие по улучшению культуры производства и культурного отдыха рабочих — впереди комсомольцы. Так, во время воскресника, проходившего 12 сентября, комсомольцы цеха собрали 20 тонн металломолота. Работа комсомольских постов по контролю за чистотой во многом помогла мастерам участков в наведении должной чистоты и порядка. Все это способствует успешной работе цеха. Комсомольцы не ждут, когда им подскажут, они первыми выступают с инициативой за улучшение технико-экономических показателей.

В цехе развернуто соревнование за лучшую комсомольскую группу, объявлен конкурс на лучший боевой листок. Кроме того, силами комсомольцев оборудован красный уголок, сделан фотомонтаж «Комсомол в годы гражданской и Отечественной войны».

И. ЕГОРОВ.
Механический цех № 2.

Сто пионерских тракторов «Беларусь»

Ярко-синие новенькие тракторы «Беларусь» стоят в ряд на площади Минского тракторного завода. А лицом к ним выстроились пионерские дружины всех районов Минска.

Начинается митинг. Рабочие передают пионерам 100 тракторов, изготовленных из переплавленного металломолота, собранного школьниками. Горячо поздравляют пионеров и тракторозаводчиков заместитель председателя республиканского совета пионерской организации Н. П. Болева, секретарь ЦК ВЛКСМ Белоруссии В. И. Демидов.

На трибунах — пионеры из восьми школы.

— От имени всех пионеров нашей республики, — говорит Саша Патлань, — просим коллеги тракторного завода передать 100 пионерских тракторов труженикам целины. Это — наш подарок комсомолу в честь 40-летия ВЛКСМ.

(ТАСС).

У него большое будущее

Совсем недавно в чугунолитейный цех № 1 после окончания Брянского ремесленного училища пришел новичок — Виктор Сидоров.

Появился он в цехе незаметно, скромно и даже чуть-чуть застенчиво.

Виктор сразу же попал в хорошую бригаду и зарекомендовал себя в этой бригаде как способный формовщик. Обычно новички не сразу включаются в производственный ритм, а этот уже в первые дни не сдерживал работу бригады и стал работать наравне со старыми рабочими.

Понравился молодой паренек инструктору формовки Анатолию

Куданкову, члену комсомольского бюро, и он рекомендовал его в комсомол.

Оживленно прошло комсомольское собрание. Горячо выступал комсомолец Анатолий Долапянин, который дал рекомендацию Виктору. А высказывания товарищей по работе особенно дороги.

У Виктора не было назначения на наш завод, он попросился на Алтай и приехал сюда с группой товарищами, хотя его и оставляли работать в Брянске. Трое из приехавших вместе с Виктором уже вернулись назад — будем думать, что им показалось у нас трудно.

Но Виктор не из таких. Рабочий

день! Сейчас он учится на курсах шоферов при сельскохозяйственном техникуме и будет учиться дальше.

Что знаменательного в жизни Виктора Сидорова? Пожалуй, самым запоминающимся для него останется тот день, когда на торжественном вечере в клубе тракторостроителей в честь 40-летия ВЛКСМ ему вручили комсомольский билет.

Его трудовой путь только что начинается. Нет ничего еще у него за плечами. Но он из того исполнения, на которое смело могут рассчитывать старые коммунисты.

Б. ГАЛЧЕНКО.

Молодые мастера

Когда заходишь в автоматный цех, сразу попадаешь в кипучую боевую обстановку. Чувствуется во всем, что здесь трудится энергичный молодежный коллектив. Комсомольцы автоматного цеха решили отметить 40-летие ВЛКСМ выполнением октябрьского производственного плана.

Когда многие участки оказались в прорыве, руководители цеха обратились с просьбой к комсомольцам усилить трудовое напряжение, создать необходимый технологический задел деталей. Комсомольцы взяли шефство над производственным заданием, и результаты не замедлили сказаться.

На автоматном участке, где старшим мастером коммунист тов. Владимира, комсомольцы показывают высокие образцы труда. Еще недавно изготовление шпилек коренных подшипников коленчатых валов считалось одной из трудных операций. 500—600 шпилек мог дать оператор за восемь-

мичасовой рабочий день. Старший мастер тов. Владимир рассказывает:

—Шпилько-отрезной станок требовал некоторого ремонта, но все причины плохой работы заключались не в станке. Мы сделали ремонт станка и поговорили с рабочими, рассказали им о том, что автоматный цех сдерживает работу моторосборщиков.

Теперь на этом станке работают молодые наладчики Николай Якушев и Юрий Ананьев. Хотите знать, сколько изготавливает шпильек за смену комсомолец Юрий Ананьев? Старший мастер открыл блокнот, посмотрел и ответил:

—Вот посмотрите. Это ежедневная выработка Юрия: 2000, 2100, 2300 деталей в смену!

Юрий Ананьев пришел в цех после окончания школы-десятниц. Молодому, грамотному пареньку без особого труда удалось освоить наладку станка, изучить все его капризы и занять почет-

ное место в рядах передовиков соревнования за достойную встречу юбилея славного комсомола.

Сейчас наладчики Ананьев и Якушев предъявляют серьезные требования к руководителям цеха.

—Нам нужно установить еще один станок, — заявляют наладчики.

Видимо руководителям автоматного цеха нужно серьезнее прислушаться к требованиям рабочих и создать им условия для производительного труда.

У молодежи свои запросы. Любит, например, Владимир Ананьев не только свою профессию автомата. После окончания рабочего дня его можно встретить на занятиях, проводимых добровольным обществом ДОСААФ. Он находит время и для труда, и для учебы.

Таковы трудовые будни советского молодого человека.

М. ИВАНОВ.

По следам выступлений „БОЕВОГО ТЕМПА“

„Наши претензии отделу сбыта“

Под таким заголовком в «Боевом темпе» за 30 августа было опубликовано письмо грузчиков транспортного цеха, в котором они сообщают, что транспортный цех поставляет цеху консервации и отделу сбыта вагоны для отправки запасных частей сельскому хозяйству страны. Грузчикам приходится загружать вагоны тяжелыми деталями, так как труда механизирован. Несвоевременно также оформляются документы для погрузки вагонов, не подбираются заглагоременно детали.

Как сообщил редакции исполнительный облизнанти заместителя директора завода тов. Альваев, критика газеты признана правильной. Отмеченные недостатки действительно имели место. В настоящее время для погрузки тяжеловесных деталей изготовленнаручная тележка и скоро будут изготовлены еще три.



Латвийская ССР. Инженер Рижского завода «ВЭФ» А. Брач разработал модель малогабаритного радиоприемника на полупроводниках. Его вес— сколько двух килограммов.

На снимке: инженер А. Брач испытывает производственный образец нового полупроводникового приемника.

Фото Л. Пантуса.

Фотохроника ТАСС.

Международный обзор

ПРОВОКАТОРЫ НЕ УНИМАЮТСЯ

Американские империалисты продолжают провокации в Тайваньском проливе. Несмотря на неоднократные серьезные предупреждения правительства Китайской Народной Республики, военные самолеты и корабли Соединенных Штатов вторгаются в воздушное пространство и территориальные воды Китая. 20 октября американские военные корабли совершили очередную грубую провокацию. Они сопровождали чанкайшистские суда к острову Цзиньмыньдао и тем самым открыто нарушили условия, на которых армия Народного Китая временно прекратила карательные действия против чанкайшистов в этом районе. В связи с этим частям Народно-Освободительной Армии Китая дан приказ возобновить артиллерийский обстрел чанкайшистов, засевших на Цзиньмыньдао.

О намерении правящих кругов США продолжать грубое вмешательство во внутренние китайские дела свидетельствует и поездка государственного секретаря США Даллеса на Тайвань для переговоров с предателем Чан Кай-ши.

Эти переговоры ставят своей целью обеспечить дальнейшую оккупацию американскими империалистами китайского острова Тайвань и использовать его для расширения агрессии против Китая. Как сообщает иностранная печать, Чан Кай-ши усилив американскую военную помощь и заверил его в том, что американские военные корабли и вперед будут сопровождать чанкайшистские суда, доставляющие оружие и боеприпасы на Цзиньмыньдао.

Учитывая эти настроения избирателей, демократическая партия, стремящаяся упрочить свое положение в американском Конгрессе, где она имеет сейчас незначительное большинство, обрушивается с резкой критикой на республиканцев. Члены республиканской партии, в свою очередь, всячески поносят демократов. Однако словесная дуэль между демократами и республиканцами — это не что иное, как предвыборный маскарад, рассчитанный на обман избирателей в погоне за их голосами.

Представители рабочего класса и другие прогрессивные кандидаты не могут баллотироваться на выборах в США. Почти во всех штатах принятые специальные законы, делающие невозможным выдвижение независимых прогрессивных кандидатов. Коммунистическая партия США систематически подвергается преследованиям. Профсоюзам запрещено заниматься политической деятельностью.

Показной характер предвыборной кампании в США свидетельствует о фальшивости и лицемерии пресловутой американской «демократии».

А. МЕЛИКИН.

Редактор А. ЕЛИСЕЕВА.

Административно-хозяйственному отделу завода ТРЕБУЮТСЯ

квалифицированные машилистки.

Оплата труда сдельная.

За справками обращаться в отдел кадров завода или в АХО (помещение центральной лаборатории, второй этаж).